



Kultura nekonečno

Povídky malostranské

Hledáte partnerské instituce pro projekt v rámci Nového evropského Bauhausu? Nový evropský Bauhaus je založen na dobrovolném propojování partnerských organizací. Jsou mezi nimi univerzity, instituty pro architekturu, technologie, biodigitální architekturu nebo genetiku, digitální a ekologické huby, nadace designu, kulturní nadace a centra, instituce zabývající se sociálním bydlením, environmentálním rozvojem, udržitelnou módou, bankovní instituty apod. Více [zde](#).

Kultura se nevrací do předcovidového stavu, neprodává se tolik lístků a kvůli inflaci i cenám energií rostou náklady, přiznává nový ministr kultury Martin Baxa z ODS. Celý článek [zde](#).

AmplifyinAction: Den Evropy 2022 – program konference. V rámci projektu se na Den Evropy uskuteční konference věnovaná hlasu a názoru umělců, kulturních pracovníků, kreativců a aktivistů. Více [zde](#).

Polovina Čechů žije kulturou, ukázal průzkum KKE. Výzkum

ukázal, že každý druhý Čech sáhne alespoň jednou do měsíce po knize a minimálně jednou za rok jde na koncert současné hudby. Mezi Čechy je 40 % pravidelných divadelních diváků, kteří na činohru vyrazí alespoň jednou ročně. Celý výsledek [zde](#).

Evropská platforma pro zaměstnanost a vzdělávání v oblasti audiovizu a živých umění Creative Skills Europe, připravila společně s Bureau of European Design Associations a European Creative Business Network **Manifest Kreativního paktu pro dovednosti**. Více [zde](#).

Tréninkový program v oblasti průmyslového dědictví a turistiky. Projekt HECTOR funguje v rámci programu Erasmus+ a je určen pro studenty ve věku od 18 do 30 let. Kurz probíhá online a nabízí nástroje pro samostudium turistiky v oblasti průmyslového dědictví. Průmyslové dědictví zahrnuje historicky, technologicky, sociálně, architektonicky, či vědecky cenné pozůstatky průmyslové kultury. Více [zde](#).

Liberecké nejen kulturní aktuality

Letošní Mezinárodní festival animovaných filmů **ANIFILM** proběhne v Liberci ve dnech **10. až 15. května**. Po dvou ročnících poznamenaných různými omezeními a časovými posuny se tento svátek animace konečně festivalovému publiku a hostům představí ve svém oblíbeném a tradičním termínu. Více [zde](#).

Už 20 let spojuje Liberec a bavorský Augsburg partnerství. Vzájemnou spolupráci obou města prohlubují už řadu let kulturní dny **DIALOG**, které se uskuteční tentokrát v Liberci ve dnech **13. a 14. května**. Více o programu [zde](#).

Od 17. do 22. května proběhne v Trojzemí Nisa Film Festival, který vznikl v jihovýchodním cípu Spolkové republiky Německo, v česko-německo-polském trojzemí, ve spolupráci filmových klubů ze saského Großhennersdorfu, českého Liberce a polské Jelení Hory, aby každý rok nabízel pohled na filmovou tvorbu sousedních

zemí. Zvláštní a jedinečný je na Nisa Film Festivalu jeho nadžánrový, trinacionální charakter s přeshraničními filmovými představeními a dalšími akcemi na dvaceti promítacích místech v trojzemí. Více [zde](#).

PechaKucha Night je zpět v kině Varšava, kde v Liberci začínala! V pořadí šestý večer populárního formátu 20x20 vás **17. května** seznámí s fenoménem, který Liberec pozvedl na světovou úroveň a přišpendlil mu nálepku rakouský Manchester (tak se nám přezdívalo za doby monarchie). Hosté vás seznámí s tím, jak se nejen v kraji pod Ještědem daří TEXTILU. Více [zde](#).

Open Call Zažít město jinak: Oživte svou ulici a zorganizujte sousedskou slavnost. V sobotu 17. 9. 2022 se uskuteční už 17. ročník sousedských slavností Zažít město jinak, která zve obyvatele měst i vesnic k setkání v ulicích, parcích a vnitroblocích. Cílem je propojovat komunity a letošní ročník s podtitulem Bez zábran chce navíc upozorňovat na bariéry ve městě i mezi lidmi. Více [zde](#).

Revuální kabaret **Semafor** Divadla F. X. Šaldy vybojoval na GRAND Festivalu smíchu ve Východočeském divadle v Pardubicích hned tři ceny – Cenu odborné poroty, cenu Komédie roku 2021 a Komédie diváků 2021. Celý článek [zde](#).

V **Malé výstavní síni** v Liberci je k vidění unikátní **výstava VĚRA ČÁSLAVSKÁ**. Na stěnách výstavy jsou k vidění panely s fotografiemi ze sportovní kariéry, ale také z dětství nebo rodinného prostředí. Mezi exponáty se vyjímá zlatá olympijská medaile z OH Tokio 1964 a k tomu originál červeného dresu. K této sportovní události odkazuje samurajský meč ze 17. století, ostrý symbol staletých tradic, čestnosti, houževnatosti, oddanosti. Více k výstavě [zde](#).

Dobré odkazy a inspirace

Kreativní soutěž pro mladé: Moje vize pro Evropu? Tohle chci změnit! Cítíte, že hlas mladé generace není dostatečně slyšet? Nyní máte šanci se vyjádřit! Zapojte se do soutěže, který Dům zahraniční spolupráce vyhlašuje u příležitosti Evropského roku mládeže, a podělte se o vaši vizi. Můžete ji zpracovat buď v písemné esejí, nebo formou autorského videa. Více [zde](#).

Digitální Česko 2022 – mezinárodní konference 12. - 13. květen. Více [zde](#).

Cirkusnext – výzva na roky 2022–2024. Cirkusnext podpoří vznik, produkci a distribuci cirkusových projektů začínajících umělců a kolektivů. Více [zde](#).

Pro lepší život ve městech: 3 debaty – 3 témata – 3 místa. Městské projekty, které budou představeny, vychází z potřeb jednotlivých měst a vzešly z architektonických, urbanistických a krajinářských soutěží. Jak vytvářet lepší města? Podívejte se [zde](#).

Fukuoka Asian Art Museum – rezidenční program v oblasti vizuálního umění na rok 2022/23. Rezidence nabízí umělcům prostor k tvorbě a také příležitost k prezentaci prací v Japonsku. Program je pro jednotlivce a tvůrčí kolektivy. Více [zde](#).

Mezinárodní festival pěveckých sborů We Are Singing Ljubljana 2022 – výzva. Sbory i sóloví zpěváci se mohou přihlásit do 15. srpna 2022. Festival probíhá od 21. do 23. října 2022 v Lublani (Slovinsko). Více [zde](#).

Future Materials – stipendijní program na rok 2022/23 na Jan van Eyck Academie podporuje ekologicky uvědomělé umění skrze výzkum a šíření udržitelné praxe. Více [zde](#).

Obnovené dědictví – jedinečná konference o odvaze, inspiraci a vizích. Devět unikátních projektů na jednom místě. Společně s autory jejich nových příběhů. Konference MÁME VYBRÁNO představí oceněné počiny – inspirativní příklady záchrany kulturního dědictví. Nebude chybět Libušín, novoborský LASVIT nebo žatecký Mederův dům. Více [zde](#).

Nordic Street – Sustainability of the Arts 2022 – dobrovolnický kemp pro dospělé ve věku 18–29 let. Jde o dvoutýdenní dobrovolnický kemp, kde máte spolu s 10–14 mladými dospělými z Dánska, Švédska a Lotyšska příležitost spoluvytvářet kreativní produkt a řešit dobrovolné úkoly v souvislosti s konferencí Nordic Street Sustainability of the Arts. Více [zde](#).

Mezinárodní festival ilustrace LUSTR 2022 – open call. Festival chce prostřednictvím této sekce nabídnout právě to nejčerstvější z ilustrátorské scény, a také představit nová jména. Přehlídka bude opět rozdělena do dvou samostatných sekcí: komiks a volná ilustrace. Vystavující showcasu vybírá odborná porota na základě přihlášek, které je možné na webu festivalu podávat až do konce května. Více [zde](#).

Chcete změnit nastavení přijímání našeho newsletteru?
Můžete [změnit](#) nastavení nebo se [odhlásit](#) z odběru.